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QCM

QUESTION 1/8 : 

Les tumeurs neuroendocrines sont des tumeurs :

A - Mucosécrétantes

B - Toujours bénignes

C - Uniquement localisées au niveau du poumon

D  -  Caractérisées  par  la  présence  dans  les  cellules  tumorales  de  grains  neurosécrétoires 

intracytoplasmiques

E - Parfois multiples

(Réponse : DE ) 

QUESTION 2/8 : 

Le carcinome basocellulaire est une tumeur :

A - Bénigne

B - Mésenchymateuse

C - Donnant des métastases précoces

D - Localisée à la peau

E - Maligne

(Réponse : DE ) 

QUESTION 3/8 : 

Le papillome est une tumeur :

A - Épithéliale

B - Mésenchymateuse

C - Souvent due à une infection par un virus du groupe HPV (Human papilloma virus)

D - Souvent due à une infection par le virus d’Epstein-Barr

E - Due à une mycose à Candida

(Réponse : AC ) 
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QUESTION 4/8 : 

Parmi les propositions suivantes concernant un carcinome épidermoïde différencié, laquelle 
(lesquelles) est (sont) exacte(s) ?

A - C'est une tumeur épithéliale

B - C'est une tumeur maligne

C - Il rappelle par son architecture un épithélium malpighien

D - Il peut comporter de la kératine

E - Il peut être observé au niveau de l’œsophage

(Réponse : ABCDE ) 

QUESTION 5/8 : 

Parmi les organes suivants, pour lequel (lesquels) les carcinomes épidermoïdes sont-ils les 
tumeurs malignes primitives les plus fréquentes ?

A - Larynx

B - Col utérin

C - Œsophage

D - Anus

E - Pancréas

(Réponse : ABCD ) 

QUESTION 6/8 : 

Un adénome est :

A - Une lésion non tumorale

B - Une tumeur bénigne

C - Une tumeur maligne

D - Une prolifération reproduisant un épithélium glandulaire

E - Synonyme de polype

(Réponse : BD ) 
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QUESTION 7/8 : 

Une tumeur épithéliale :

A - Peut être bénigne ou maligne

B - Est un sarcome quand elle est maligne

C - Est un adénome quand elle est bénigne et à différenciation glandulaire

D - Est un papillome quand elle est bénigne et à différenciation malpighienne

E - Peut être d’origine virale

(Réponse : ACDE ) 

QUESTION 8/8 : 

Les néoplasies malignes du sein :

A - Sont aussi fréquentes que celles de l’ovaire

B - Sont le plus souvent des carcinomes épidermoïdes

C - Sont le plus souvent des sarcomes

D  -  Sont  formellement  diagnostiquées  à  la  mammographie  lorsqu'existent  des 

microcalcifications

E  -  Peuvent  être  unies  ou  multifocales,  ce  qui  conditionne  un  traitement  chirurgical 

conservateur ou non

(Réponse : E ) 
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